



Finančná správa

Tlačová správa

Zo stolárskej dielne bola výrobná cigariet

BRATISLAVA – 15.02.2024: Príslušníci Kriminálneho úradu finančnej správy (KÚFS) objavili v priestoroch bývalého jednotného roľníckeho družstva v Nitrianskom kraji nelegálnu výrobnú cigariet. Zadržali v nej 11 osôb ukrajinskej, bieloruskej a gruzínskej národnosti. Hodnota zaistených tabakových výrobkov predstavuje sumu viac ako 2,6 milióna eur.

Príslušníci KÚFS realizovali tento mesiac akciu zameranú na porušovanie predpisov o štátnych technických opatreniach na označovanie tovaru v súbehu s prečinom nepovolenej výroby liehu, tabaku a tabakových výrobkov. Dostala krycí názov „DANTE“. V priestoroch bývalého jednotného roľníckeho družstva v Nitrianskom kraji objavili nelegálnu výrobnú cigariet, ktorá mala vzbudzovať dojem stolárskej dielne. Priamo v nej zadržali 11 osôb ukrajinskej, bieloruskej a gruzínskej národnosti.

Kriminalisti vykonali domové prehliadky, prehliadky nebytových priestorov a motorových vozidiel využívaných na trestnú činnosť. Zabezpečili kompletné výrobné zariadenie spolu s rezačkou, sušičkou tabaku a baličkou cigariet a rôzne výrobné komponenty. Celkovo zaistili 166 046 rôznych spotrebiteľských balení cigariet neoznačených kontrolnou známkou, čo predstavuje 3 320 920 kusov cigariet, 9 352,70 kg tabaku určeného k výrobe cigariet. Okrem toho zaistili aj jedno motorové vozidlo, listinné dôkazy, 15 mobilných telefónov, notebook, kamerové záznamy, pečiatky rôznych spoločností a detektor na vyhľadávanie „ploštíc“ a kamier. Hodnota tabakových výrobkov predstavuje sumu viac ako 2,6 milióna eur.

Predbežne vyčíslená škoda na spotrebnej dani z tabaku je vo výške viac ako 1,7 milióna eur. Uvedené osoby boli zadržané, celkovo bolo vznesené obvinenie 13 osobám. V prípade dokázania viny hrozí páchatelom podľa Trestného zákona trest odňatia slobody na 3 až 8 rokov.

Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk

*Mgr. Drahomíra Adamčíková, hovorkyňa finančnej správy, tel: +421 905 866 251,
drahomira.adamcikova@financnasprava.sk*